

车界盛会 不容错过

□记者 许晓洁

如果要问大家,在刚刚过去的这个双休日去了哪里,相信许多人的回答都是2014中国洛阳第十三届国际名车展。大家的选择没错,国际名车展上优惠多,能让购车者得到实惠;国际名车展上活动精彩,能让大家大饱眼福;车展之旅,让人不虚此行。

▶▶ 60万元的油卡,掀起购车热潮

本届国际名车展自开幕以来持续火爆,到车展组委会工作处抽油卡的购车者络绎不绝,不管抽到的是价值200元的油卡还是价值2000元的油卡,大家收获的都是幸运。购得新车的消费者毕先生说,他感觉在国际名车展上买车很划算,所以他买了一辆SUV,要是抽中一张油卡,就更开心了。本届国际名车展为大家

准备了60万元的油卡,先到先得,抽完为止,有意愿购车者请抓紧时间。

随着国际名车展的影响力越来越大,参展车商对国际名车展的重视程度也在提高。东风悦达·起亚洛阳悦达店市场部经理王卫东说,他们参加了多年的国际名车展,积累了丰富的参展经验,不仅在车展活动上的优惠力

度很大,而且想了很多办法应对车展上激烈的竞争。“我们特地让4月正式上市的东风悦达·起亚K3S提前在国际名车展上亮相,每天通过微信对车展盛况进行‘直播’,车展现场还有送礼品的活动。”王卫东说,车展上,他们的展位前人头攒动,人气很旺,销量也非常好,从这些地方看,所作的努力都是值得的。

▶▶ 抽奖仪式下午举行,活动异彩纷呈

在历届国际名车展上,车模靓丽的身姿都是“长枪短炮”捕捉的对象,本届车展也不例外,然而除了车模,本届车展值得品味的活动还有不少。

3月29日,洛阳广播电视台的名嘴与几名参展汽车4S店工作人员

一起为大家“现场说车”,给大家介绍如何选车和一些车型的性能,这种形式在国际名车展上还是第一次出现,让人耳目一新,从现场观众的反应看,大家对这个活动非常喜欢。

全新BMW X5也在国际名车

展上揭开了它神秘的面纱,高规格的上市发布会吸引了不少人驻足观看。

洛阳晚报记者从国际名车展组委会了解到,今日16时20分许,将在洛阳新区体育中心广场主席台举行抽奖仪式,心跳奖、心动奖、心喜奖究竟花落谁家?让我们拭目以待。

实战演练救助“落水者” 省内游泳健将洛阳练兵



□记者 杜武文/图

昨日10时,老洛阳桥下西侧洛河水面传来呼救声,一名男子“不慎”落入水中。两名在岸边待命的水上义务搜救队队员跳入水中,向着呼救声所在的地方游去。数分钟后,搜救队队员抓到“落水者”的手,在桥上队员的帮助下,将一个救生圈套在“落水者”身上,并折返游向岸边。(上图)大约3分钟之后,“落水者”被营救上岸,在医务人员未到前,搜救队队员对其做了人工呼吸等急救措施。看到“落水者”成功被救,现场群众爆发出阵阵掌声。原来,这是来自我省郑州、开封、漯河、安阳等市的数百名水上搜救队队员及游泳爱好者,在进行水上搜救实战演练,庆祝洛阳神龙水上义务搜救队(原洛阳红十字会上义务搜救队)成立9周年。

热烈祝贺河南科技大学第五附属医院 新区医院开诊

2014年3月31日,洛阳市委、市政府优势医院发展倍增计划的重点项目之一——河南科技大学第五附属医院(洛阳市第五人民医院)新区医院开诊。该院新区医院的开诊不仅方便了洛阳及其周边群众就医,而且对提升我市乃至全省的精神卫生防治能力和服务水平都有着重大意义。

奋斗之路—— 实施倍增计划,负重前行

河南科技大学第五附属医院(洛阳市第五人民医院)始建于1958年,是一家以精神科、心理科为主,内、外、妇、儿、中西医结合等科室齐全,在全国享有盛誉的、豫西地区唯一一家国家三级专科医院。

2009年4月,洛阳市委、市政府将河科大五附院列入“洛阳市优势医院发展倍增计划”,该院全体干部职工统一思想、提高认识,克服种种困难,毅然在洛阳新区征地103亩,为医院的持续发展争取了宝贵的地域空间。河科大五附院院长王辉说:“新区医院建设不仅是医院发展的内在需要,更是洛阳精神卫生事业不断发展的必然要求。今天,我们所取得的成绩离不开社会各界人士一如既往的关心和支持。我们也热烈欢迎热心于精



神卫生事业的人士加入我们,与我们一起成长,共铸河科大五附院新的辉煌。”

自2010年4月,该院新区医院开工奠基,全院干部职工团结一致,齐心协力,紧紧围绕医院倍增计划的实施而开展各项工作:成立新区医院建设办公室,为新区医院发展倍增计划的实施提供组织保障;实施节能降耗,成本核算,开源节流,为新区医院的建设提供资金保障;加大医护人员引进力度,为新区医院的开诊提供人才保障。在实施倍增计划的4年时间里,该院全体干部职工克服了时间紧迫、任务繁重和资金紧张等困难,凝心聚

力,负重前行,使新区医院各项建设顺利实施——2011年11月,门诊综合楼主体封顶;2012年8月,精神科病房楼主体封顶;2013年5月,后勤保障楼主体封顶。

光荣之路—— 设计超前,打造一流医院

河科大五附院院长王辉说:“对于新区医院建设,班子成员都深感责任重大,它不仅仅是一所新医院,更是几代医院职工的梦想所在。这就要求我们不仅要严格保证建设质量和施工进度,更要在设计理念上具有超前

意识、创新意识。”

从建设之初,该院就本着打造“省内一流、国内领先”的理念来进行各项规划和建设。为此,医院专门组织职工代表和医护人员先后到日本、新加坡等国和北京、上海、厦门、西安等城市的医院参观学习。经多次召开职工代表座谈会,针对新区医院的设计、规划和布局进行专题商讨,最终博采众家所长,确定了建设方案。

经过3年紧张的施工建设,如今河科大五附院新区医院“亚”字形门诊综合楼已投入使用。该楼建筑面积约1.4万平方米,楼体设有中空采光井,地上五层,地下一层。一层以急诊、精神科门诊、药房等为主,开设精神科门诊12个;二层以检验、医技、内、外、妇、儿及心理咨询中心为主,开设心理科门诊6个;三层、四层是精神科病房;五层设置了康复活动室、多媒体电教室等。目前,开设了精神心理科门诊和4个精神科病区,设置床位300张。整体设计做到了创新、超前,并营造出温馨、舒适的氛围,满足了患者“安全感、温馨感、信任感”的心理需求和意向,最大限度迎合医患生理和心理需求,在满足医务人员现代化办公需求的同时,也能为患者提供高质量的就医条件。